

आज ही के दिन 1966 में पूर्व
प्रधानमंत्री लाल बहादूर शास्त्री
का ताशकंबू गे जिधज हुआ था।



क्यूआर कोड
स्केन कर
पसुदे बैजिक
मास्कर पर

dairikbhaskarup.com

दैनिक भास्कर

नंदा | पं-07, अंक-233 | शनिवार 11 फरवरी 2023 | गुल कुट 18 | मूल् 3.00 रुप्पे

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा व गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष समृद्धि फाउंडेशन की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग के प्रतिनिधिमंडल ने स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताए

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। शुक्रवार को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में समृद्धि फाउंडेशन पंडित गोपाल की कौशिक की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदृश्य श्री रामचरित मानस की चौपाइयों पर की गई अभद्र टिप्पणी पर अपना आक्रोश जाहिर किया। इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए



करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत

यादव के समक्ष अपना रोष प्रकट किया। साथ ही उपायुक्त से केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा

गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, महामंत्री देवराज आहजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें

कंवर भान वधवा, ओम प्रकाश का बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग्रोवर, नागपाल, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी ला श्याम ग्रोवर, ओम प्रकाश बन्धु, के ग्रोवर सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्स है। बोधराज सीकरी ने महामहिम रा महोदया के नाम से उपायुक्त महोदय से ज्ञापन भी दिख व उपायुक्त महोदय की कि इसे राष्ट्रपति महोदया के संद लाया जाए। इस दौरान ब्राह्मण समा गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं हा कीर्ति गोपाल पं. भीम दत्त ज्योतपी, , पं. नरेश पाठक, केशव देव शास्त्र ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सनात सभा की और से बोधराज सीकरी, गोसाई, किशोरी लाल जी डूडेजा व उपस्थित रहे।

PIC COLLAGE

दैनिक ट्रिब्यून

स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, 10 फरवरी (मिस)

केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम के मुख्य संरक्षक, बोधराज सीकरी की अगुवाई में शुक्रवार को "समृद्धि फाउंडेशन" पंडित गोपाल कृष्ण कोशिश की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त से मिला व स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी उनके प्रति आक्रोश जाहिर किया। इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव से इस विषय संबंधित ज्ञापन राष्ट्रपति के नाम से दिया। वहीं केन्द्रीय सनातन धर्म सभा ने भी उपायुक्त को इस बारे में अपना विरोध ज्ञापन दिया है।

इस अवसर पर सभा के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, महामंत्री देवराज आहूजा, कार्यकारिणी सदस्य कंचर भान वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग्रोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाई, किशोरी लाल डुडेजा, श्याम ग्रोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास ग्रोवर भी मौजूद थे।

दैनिक मेवात

● RNI No. 26409/75

● वर्ष-49, अंक-37, गुडगांव, शनिवार 11 फरवरी 2023

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। दिनांक 10 फरवरी (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुआई में 'समृद्धि फरवरी' पंडित गोपाल की कोशिश की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया। इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत खदक (आईएएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से भी दिया। वहीं केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ



था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत खदक के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री

रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया इसकी कड़ी शर्तों में निंद की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम बिनके प्रधान सुंदर खूबल, महामंत्री देवराज आहूजा व सम्पत्त कार्यकारिणी जिसमें कंचन भान वधवा, ओम प्रकाश कथुरिया, काल कृष्ण खत्री, राम लाल श्रोक, चंद्रभान नागपाल, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल डूडेजा, श्याम श्रोक, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास श्रोक सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्री रामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी को घोर भर्त्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से उपायुक्त

महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति महोदय के संज्ञान में लाया जाए। उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं। इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कौर्ति गोपाल पं. भीम दल ज्योतषी, पं. भगवत, पं. नरेश चट्टक, केसव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केंद्रीय सनातन धर्म सभा की और से बोधराज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल जो डूडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

दृश्यमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी



● गुरुग्राम उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष समृद्धि फाउंडेशन की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग के प्रतिनिधिमंडल ने स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष

दृश्यमान इंडिया/व्यूरो
गुरुग्राम। शुक्रवार को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में समृद्धि फाउंडेशन पॉडट गोपाल की कोशिश की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया।

इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की म. महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक त्रिभुजा सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर

अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी कड़ी शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खुल्सर, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंकर भान वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग़ोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाई, किशोरी लाल दुडेजा, श्याम ग़ोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास ग़ोवर सभा ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति महोदय के संज्ञान में लाया जाए। उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं।

इस दौरान ब्राह्मण समाज से पॉडट गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कीर्ति गोपाल पं, भीम दत्त ज्योतषी, पं. भगवत, पं. नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा की ओर से बोध राज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल जो दुडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विभागों के लिए अतिरिक्त

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

ध्वरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 10 फरवरी। आज बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में समृद्धि फाउंडेशन पंडित गोपाल को कोरिसा की अभ्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला। उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसको चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस को जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया।

इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि



गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत

यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी कड़ी शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा

गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, महामंत्री देवराज आहुजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंजर भान बंधवा, ओम प्रकाश कथुरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल घोष, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाई, किशोरी लाल डूडेजा, स्वामि घोष, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास घोष

सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति महोदय के संज्ञान में लाया जाए।

उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दृष्टांगी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं।

इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौरिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कीर्ति गोपाल पं, भीम दत्त ज्योतीषी, पं. भगवत, पं. नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा की और से बोधराज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल डूडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे।

गुड़गांव टुडे

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

■ ब्राह्मण वर्ग के प्रतिनिधिमंडल ने स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

आज दिनांक 10 फरवरी (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केंद्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में 'समृद्धि फाउंडेशन' पीठ गोपाल की कोशिश की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया।

इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निरंजत यादव (आईएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से भी



दिया। वहीं केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निरंजत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसको कड़ी शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त

महोदय से केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खुशर, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंवर भान वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल श्रोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाईं, किशोरी लाल डुडेजा, श्याम श्रोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास श्रोवर सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी को खोर भत्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना

की कि इसे राष्ट्रपति महोदय के संज्ञान में लाया जाए।

उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कान्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं।

इस दौरान ब्राह्मण समाज से पीठ गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कीर्ति गोपाल पं भीम दत्त ज्योतषी, पं. भगवत, पं. नरेश पाठक, केराव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केंद्रीय सनातन धर्म सभा की और से बोध राज सीकरी, गजेन्द्र गोसाईं, किशोरी लाल जी डुडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे।

गुरुग्राम केसरी

स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष

■ बोधराज सीकरी की अगुवाई में डीसी को सौंपा ज्ञापन

गुड़गांव, 10 फरवरी (ब्यूरो): श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा- गुरुग्राम के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अगुवाई में समृद्धि फाउंडेशन के अध्यक्ष पंडित गोपाल कौशिक की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त से मिला। वहीं स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी पर रोष जताते हुए ज्ञापन सौंपा।

उन्होंने महामहिम राष्ट्रपति के नाम डीसी निशांत यादव को ज्ञापन भी सौंपा। केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है। जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था, तभी से सभा लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक



बोधराज सीकरी की अगुवाई में महामहिम के नाम डीसी को ज्ञापन सौंपते समृद्धि फाउंडेशन।

कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है। जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं। सीकरी ने उपायुक्त के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्री रामचरितमानस की चौपाइयों पर अभद्र भाषा का प्रयोग करने व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाने को लेकर कड़े शब्दों में निंदा की। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी कंवर

भान वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग्रोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल डुडेजा, श्याम ग्रोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास ग्रोवर सभी ने स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भत्सना की।

बोधराज सीकरी ने डीसी से आग्रह किया कि ज्ञापन को राष्ट्रपति महोदया के संज्ञान में लाया जाए। उन्होंने कड़े

शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं। इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक, अध्यक्ष पं हरिओम, पं कीर्ति गोपाल, पं. भीम दत्त ज्योतिष, पं. भगवत, पं. नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा की ओर से बोधराज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई मौजूद रहे।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पार्यान्विर

श्रीरामचरितमानस पर मौर्य की अभद्र टिप्पणी निंदनीय



श्रीरामचरित मानस पर अभद्र टिप्पणी के विरोध में उपायुक्त को ज्ञापन सौंपते बोधराज सीकरी व अन्य।

गुरुग्राम। श्री केंद्रीय सनातन धर्म सभा गुरुग्राम के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अगुवाई में समृद्धि फाउंडेशन पंडित गोपाल की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त निशांत कुमार यादव से मिला। उन्हें श्रीराम चरित मानस पर अभद्र टिप्पणी करने वाले स्वामी प्रसाद मौर्य के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने की मांग की।

उन्होंने उपायुक्त के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी व राम चरित मानस की जलाई गई प्रतियां सहनीय नहीं हैं। यह सनातन धर्म का अपामन है। राष्ट्रपति के नाम डीसी को ज्ञापन सौंपते हुए उन्होंने कहा कि केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम के मंदिरों

की एक शिरोमणि सभा है। संस्था के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थनिकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी कड़ी शब्दों में निंदा की।

केंद्रीय श्रीसनातन धर्म सभा गुरुग्राम के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंवर भान वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग्रोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाईं, किशोरी लाल डुडेजा, श्याम ग्रोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास ग्रोवर आदि ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर रोष जताया।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम

द्वितीय

गुरुग्राम

दिनांक : 11/2/23

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम: दिनांक 10 फरवरी (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में "समृद्धि फाउंडेशन" पंडित गोपाल की कोशिश की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की



चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया। इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से भी दिया। वहीं केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी कड़ी

शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम जिनके प्रधान

सुरेंद्र खुल्लर, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंवर भान वधावा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग़ोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल डूडेजा, श्याम ग़ोवर, ओम

प्रकाश बन्धु, केसर दास ग़ोवर सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्सना की है। बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति महोदया के संज्ञान में लाया जाए। उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं। इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं. हरिओम पं. कीर्ति गोपाल पं. भीम दत्त ज्योतषी, पं. भगवत, पं. नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केंद्रीय सनातन धर्म सभा की और से बोधराज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल जी डूडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सारथक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

श्रीरामचरित मानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई टिप्पणी को लेकर संगठनों ने जताया रोष

बोधराज सीकरी की अगुवाई में उपायुक्त को महामहिम राष्ट्रपति के नाम सौंपा ज्ञापन श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निन्दनीय - बोधराज सीकरी



उपायुक्त को ज्ञापन सौंपते बोधराज सीकरी व संगठन के सदस्य।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में समृद्धि फरउंडेशन पीडित गोपाल कृष्ण कौरिक की अध्यक्षता में ब्राह्मण संगठनों के प्रतिनिधियों ने उपायुक्त के माध्यम से महामहिम राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा है और श्रीरामचरित मानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी को लेकर अपना रोष प्रकट किया है। यही उपायुक्त से आग्रह किया है कि वे इस ज्ञापन को महामहिम तक अवश्य पहुंचा दें। वर्ष 2000 में गठित सामाजिक

संस्था केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरित मानस की चौपाईयों का गलत प्रकार से अर्थ निकाला गया है, यह समाज के लिए सहन करने के लिए योग्य नहीं है। श्रीरामचरित मानस एक पवित्र ग्रंथ होने के साथ-साथ समाज को एक सन्तुष्ट करे और ले जात है। समाज को एकजुटता, भाईचारे का संदेश देता है। स्वामी प्रसाद मौर्य ने समाज को लड़ने का कर्म किया है। उनका यत्न निन्दनीय है। ज्ञापन देने वालों में संस्थ के प्रधान सुंदर खुर्रद, महासचिव देवराज आहूजा, कंचर भान बधवा, ओम प्रकाश

कथूरिया, खलकृष्ण खत्री, राम लाल शोकर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाई, किशोरी लाल डूडेजा, श्याम शोकर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास शोकर आदि शामिल रहे और मौर्य के बयान की निंदा की। सीकरी ने कहा कि यदि समय रहते स्वामी प्रसाद मौर्य के विरुद्ध समुचित कार्यवाही नहीं की गई तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक सिद्ध हो सकते हैं। इस अवसर पर ब्राह्मण समाज के पीडित गोपाल कृष्ण कौरिक, अध्यक्ष पीडित हरिओम, कौरित गोपाल, भीम दत्त ज्योतषी, भगवत, नरेश पाठक, केराव देव शास्त्री, ओम प्रकाश शर्मा आदि मौजूद रहे।

ओपन सर्च

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। आज दिनांक 10 फरवरी (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में 'समुद्धि फाउंडेशन' पंडित गोपाल की कोशिश की अपेक्षा में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया।

इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञान प्राप्त करने के लिए मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व



सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषण का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी

कड़ी शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खुन्नर, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंचन भान कथ्या, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग़ोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाई, किशोरी लाल हुडेजा,

श्याम ग़ोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास ग़ोवर सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञान भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति महोदय के संज्ञान में लाया जाए।

उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं।

इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कीर्ति गोपाल पं भीम दत्त ज्योतषी, पं. भगवत , पं. नरेश पाठक, केराव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा की ओर से बोध राज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल जी हुडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। आज दिनांक 10 फरवरी (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में 'समृद्धि फरउंडेशन-पंडित गोपाल की कोशिस की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदाग्रह श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया।

इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएसएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व



सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी

कड़ी शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खुल्ब्र, महामंत्री देवराज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंवर भानु वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल ग़ोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाई, किशोरी लाल हुडेजा,

श्याम ग़ोवर, ओम प्रकाश बन्धु, केसर दास ग़ोवर सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति महोदया के संज्ञान में लाया जाए।

उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं।

इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौरिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कीर्ति गोपाल पं.भीम दत्त ज्योतीषी, पं.भगवत , पं. नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, पं.ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा की और से बोध राज सीकरी, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी लाल जी हुडेजा व अन्य जन उपस्थित रहे

अमर भारती

कृष्ण

एक उम्मीद

श्रीरामचरित मानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई टिप्पणी को लेकर संगठनों ने जताया रोष बोधराज सीकरी की अगुवाई में उपायुक्त को महामहिम राष्ट्रपति के नाम सौंपा ज्ञापन

अमर भारती संवाददाता
गुरुग्राम, केन्द्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक व पंजाबी विरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में समृद्धि फाउंडेशन पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक की अध्यक्षता में ब्राह्मण संगठनों के प्रतिनिधियों ने उपायुक्त के माध्यम से महामहिम राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा है और श्रीरामचरित मानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी को लेकर अपना रोष



प्रकट किया है। वहीं उपायुक्त से आग्रह किया है कि वे इस ज्ञापन को महामहिम तक अवश्य पहुंचा दें। वर्ष 2000 में गठित सामाजिक संस्था केन्द्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा

श्रीरामचरित मानस की चौपाईयों का गलत प्रकार से अर्थ निकाला गया है, यह समाज के लिए सहन करने के लिए योग्य नहीं है। श्रीरामचरित मानस एक पवित्र ग्रंथ होने के साथ-साथ समाज को एक सन्मार्ग की ओर ले जाता है।

समाज को एकजुटता, भाईचारे का संदेश देता है। स्वामी प्रसाद मौर्य ने समाज को लड़ाने का काम किया है। उनका वक्तव्य निंदनीय है। ज्ञापन देने वालों में संस्था के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, महासचिव देवराज आहूजा, कंवर भानु वधवा, ओम प्रकाश कथूरिया, बालकृष्ण खत्री, राम लाल ग्रोवर, चंद्रभान नागपाल, गजेंद्र गोसाईं, किशोरी लाल डुडेजा, स्वामि ग्रोवर, ओम प्रकाश बन्धु, कैसर दास ग्रोवर आदि शामिल रहे और मौर्य

के बयान की निंदा की। सीकरी ने कहा कि यदि समय रहते स्वामी प्रसाद मौर्य के विरुद्ध समुचित कार्यवाही नहीं की गई तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक सिद्ध हो सकते हैं। इस अवसर पर ब्राह्मण समाज के पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक, अध्यक्ष पंडित हरिओम, कीर्ति गोपाल, भीम दत्त ज्योतषी, भगवत, नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, ओम प्रकाश शर्मा आदि मौजूद रहे।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

गुरुग्राम उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष समृद्धि फाउंडेशन की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग के प्रतिनिधिमंडल ने स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष श्री रामचरितमानस पर स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी निंदनीय : बोधराज सीकरी

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। आज दिनांक 10 फरवरी (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम) की अगुवाई में -समृद्धि फाउंडेशन- पंडित गोपाल की कोशिश की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त महोदय गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदाग्रय श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रबन्ध दूरदर्शन के चैनल पर



भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया। इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव (आईएस) से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार की मा. महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा (रजिस्टर्ड) गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं

जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक अर्थव्यवस्था व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी कड़े शब्दों में निंदा की। साथ ही उपायुक्त महोदय से केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा गुरुग्राम जिनके प्रधान सुरेंद्र खल्लर,

महामंत्री देवरज आहूजा व समस्त कार्यकारिणी जिसमें कंवर भानु वधवा, ओम प्रकाश कश्यप, बाल कृष्ण खत्री, राम लाल शोवर, चंद्रभानु नागपाल, गजेन्द्र गोसाईं, किशोरी लाल डूडेजा, श्याम शोवर, ओम प्रकाश बन्यु, केसर दास शोवर सभी ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस की चौपाइयों को लेकर की गई अभद्र टिप्पणी की घोर भर्त्सना की है।

बोधराज सीकरी ने महामहिम राष्ट्रपति महोदया के नाम से उपायुक्त महोदय के माध्यम से ज्ञापन भी दिया व उपायुक्त महोदय से प्रार्थना की कि इसे राष्ट्रपति

महोदय के संज्ञान में लाया जाए। उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अनुचित कार्यों पर रोक न लगी तो इसके दूरगामी परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं। इस दौरान ब्राह्मण समाज से पंडित गोपाल कृष्ण कौशिक अध्यक्ष पं हरिओम पं कौर्ति गोपाल पं भीम दत्त ज्योतषी, पं, भगवत , पं, नरेश पाठक, केशव देव शास्त्री, पं. ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा की ओर से बोधराज सीकरी, गजेन्द्र गोसाईं, किशोरी लाल जी डूडेजा व अन्य जन उर्ध्वस्थ रहे।

रण टाइम्स

दिल्ली, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, एनसीआर से प्रकाशित

बोधराज सीकरी की अगुवाई में उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष



राजू गुला

पुस्तक, (राज टाइम्स) आज दिनांक 10 नवम्बर (शुक्रवार) को बोधराज सीकरी मुख्य संचालक, श्री केन्द्रीय सन्तान धर्म सभा - गुजरात) की अगुवाई में मण्डि इन्टरनेशनल पब्लिशिंग के कॉलेज की अध्यक्षता में ब्राह्मण धर्म का हीन्दुधर्मगत उद्युक्त महोदय गुजरात में मिले थे उन्होंने उद्युक्त महोदय के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सन्तान धर्म की प्रचारित मान्यता को लेकर की गई टिप्पणी को गंभीरता से लेकर उसे अस्वीकार करने की मांग की और भावनाओं को ध्यान में रखते हुए सन्तान धर्म की प्रचारित मान्यता को खारिज करने की मांग की। उनके द्वारा अनेक उदाहरणों के माध्यम से सन्तान धर्म की प्रचारित मान्यता को खारिज करने की मांग की।

(रजिस्टर्ड) गुजरात जो कि गुजरात के मंदिरों की एक विस्तृत सूची है एवं जिसका सन्तान धर्म 2000 में हुआ था और सभा सभा से लगातार धार्मिक, आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संचालक बोधराज सीकरी हैं। उन्होंने उद्युक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा की गई टिप्पणी को अस्वीकार करने की मांग की और सन्तान धर्म की प्रचारित मान्यता को खारिज करने की मांग की। सभा ही उद्युक्त महोदय से केन्द्रीय श्री सन्तान धर्म सभा गुजरात जिनके प्रधान सुदीप राजू, महामंत्री देवदत्त भारद्वाज व समस्त कार्यकर्ताओं जिन्होंने कला धन बंधन, भोग प्रकाश कर्तृत्व, बाल पूजा खादी, राज सन्तान प्रोन्न, संरक्षण नगरपाल, गणेश विमर्श, किशोरी सन्तान टुट्टेवा, स्वामि प्रोन्न, अंग

प्रकाश बन्धु, केसर दास प्रोन्न सभा ने भी स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीगणेशोत्सव की चौकड़ों को लेकर की गई अश्लील टिप्पणी को खारिज करने की मांग की। उन्होंने उद्युक्त महोदय के समक्ष सन्तान धर्म की प्रचारित मान्यता को खारिज करने की मांग की और सन्तान धर्म की प्रचारित मान्यता को खारिज करने की मांग की। उन्होंने कड़े शब्दों में कहा कि यदि समय रहते इस प्रकार के अश्लील कार्य पर रोक न लगी तो इसके दुष्परिणाम समाज के लिए घातक हो सकते हैं। इस दौरान ब्राह्मण समाज से जुड़ा गेजट कृष्ण कौशिक अध्यक्ष प हरिओम प सिंह गेजट प.पीएम दत्त ज्योत्सवी, प.भारत, प. नरेश पाठक, के.एच देव शर्मा, प.ओम प्रकाश शर्मा श्री केन्द्रीय सन्तान धर्म सभा की ओर से बोध राज सीकरी, राजेश गेजट, किशोरी सन्तान टुट्टेवा व अन्य जन उपस्थित रहे

दैनिक
राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र
उजाला आज तक

ujalatahik@gmail.com

RNI No.-MHRHIN/2016/71777

गुरुग्राम उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष
बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंडित गोपाल
कृष्ण कौशिक प्रतिनिधिमंडल ने स्वामी प्रसाद
मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक

गुरुग्राम में शुक्रवार को बोधराज सीकरी मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय सनातन धर्म सभा - गुरुग्राम की अगुवाई में हंसमृद्धि फाउंडेशन के पंडित गोपाल कौशिक की अध्यक्षता में ब्राह्मण वर्ग का



प्रतिनिधिमंडल उपायुक्त गुरुग्राम से मिला व उन्होंने उपायुक्त के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा सदग्रंथ श्री रामचरित मानस की चौपाइयों को लेकर जो अभद्र टिप्पणी की गयी है और जिसकी चर्चा प्रायः दूरदर्शन के चैनल पर भी दिखाई जा रही है व श्री रामचरितमानस की जो प्रतियां जलाई गई हैं, उनके प्रति अपना आक्रोश जाहिर किया। इस दौरान उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव से इस विषय से संबंधित ज्ञापन भारत सरकार व राष्ट्रपति के नाम से भी दिया। वहीं केन्द्रीय श्री सनातन धर्म स गुरुग्राम जो कि गुरुग्राम के मंदिरों की एक शिरोमणि सभा है एवं जिसका गठन वर्ष 2000 में हुआ था और सभा तभी से लगातार धार्मिक आध्यात्मिक व सामाजिक कार्य जन कल्याण के लिए करती आ रही है, जिसके मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी हैं उन्होंने उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा जो श्री रामचरितमानस की चौपाइयों का गलत अर्थ निकाल कर अभद्र भाषा का प्रयोग किया व श्री रामचरितमानस की प्रतियों को जलाया उसकी कड़ी शब्दों में निंदा की।

बोधराज सीकरी की अगुवाई में उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष



गुरुग्राम उपायुक्त निशांत यादव के समक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंडित गोपाल कृष्ण कोशिक 'अध्वर' समूह फाउंडेशन' की अध्वरता में ब्राह्मण वर्ग के प्रतिनिधिमंडल ने स्वामी प्रसाद मौर्य की टिप्पणी पर जताया रोष